

T ist bloß in der oben beschriebenen
 Schicht vorhanden, weil die für
 normale Porphyre & der ob-
 199 ausgehört Kupfer zu,
 welche durch Kupfer ist all in der
 obigen Schicht.

ein etwas größerer Gefühligkeit
 indem man einen Versuch in die
 Luge gießt, & dadurch die Luft ausläßt
 der 4^{te} mal durchlocht & fesselt ein
 nicht unempfindlich ist fesselt zu fesseln
 dem das fesseln ist fesseln, (wie
 die geringe Quantität also unempfindlich dem
 Tentativ zu sein) ein wenig
 nimm, & endlich ist die 4^{te} mal
 durchlocht, das fesseln ist fesseln
 Gefühligkeit ist fesseln, fesseln,
 fesseln.

Dem das Quantität der fesseln ist
 die fesseln unempfindlich fesseln
 fesseln kann zu fesseln, fesseln
 fesseln, fesseln fesseln.

12 08^{1/2} fesseln fesseln fesseln 1^{te} mal
 fesseln fesseln fesseln, fesseln
 fesseln fesseln fesseln 3 fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln

Die fesseln ist fesseln fesseln,
 so wie die fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln, fesseln fesseln
 fesseln fesseln.

Das fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln

Das fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln
 fesseln fesseln fesseln fesseln fesseln

$$\begin{array}{r}
 5 = 0,6989700 \\
 1,9822912 \\
 \hline
 8,7166888 = 2^{\circ} 59'
 \end{array}$$